



В День российского студенчества сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия провели профориентирующий урок для студентов 1 курса



Сегодня, в День российского студенчества, сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия выступили перед студентами 1 курса Факультета среднего профессионального образования ФГБОУ ВО «Калмыцкий государственный университет имени Б.Б. Городовикова».

В своем выступлении представитель регионального следственного управления Владимир Даваев отметил важность грамотного производства первоначальных следственных действий на месте происшествия, его тщательного осмотра, фиксации обстановки и мельчайших деталей, рассказал о возможностях криминалистической техники и правильного ее применения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

следователем, порядке сбора и фиксации доказательств. Следователь детально остановился на особенностях работы с подозреваемыми и обвиняемыми по уголовным делам, тактических приемах их допроса и проверки показаний на месте преступления. В ходе мероприятия он ответил на интересующие вопросы собравшихся о деятельности следственных органов СК России и их компетенции.

Студенты поблагодарили сотрудников следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия за интересную и познавательную беседу, сообщив, что еще больше утвердились в правильности выбранной профессии.

Изображения



25 Января 2023

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1760805>